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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ «3Η ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΗ ΤΟΥ
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«3η συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβούλιου  Περιφερειακής Ένωσης Δήμων

(Π.Ε.Δ.)  Στερεάς  Ελλάδας ,  στη Σπερχειάδα»

Στη  Σπερχειάδα  συνεδρίασε  το  Σάββατο  18  Φεβρουαρίου  2023,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της
Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  με  διευρυμένη  σύνθεση,  καθώς  κλήθηκαν  και  συμμετείχαν  Δήμαρχοι
και  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  από  όλη  τη  Στερεά  Ελλάδα.
Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  και  Δήμαρχος  Καρπενησίου,  κ.  Νίκος  Σουλιώτης,  αρχικά  καλωσόρισε
τους/τις  παριστάμενους/ες  και  ευχαρίστησε  για  τη  θερμή  φιλοξενία  τον  Δήμαρχο  και  το
Δημοτικό  Συμβούλιο  Μακρακώμης.
Πριν  την  έναρξη  της  συνεδρίασης,  τηρήθηκε  ενός  λεπτού  σιγή  στη  μνήμη  του  Μωυσή  Ελισάφ,
Δημάρχου  Ιωαννιτών,  ο  οποίος  πρόσφατα  έφυγε  από  τη  ζωή.
Στο  πλαίσιο  της  συνεδρίασης,  ο  οικοδεσπότης  Δήμαρχος  Μακρακώμης  και  Μέλος  του  Δ.Σ.  της
Π.Ε.Δ.,  κ.  Γ.  Χαντζής  ανέδειξε  ορισμένα  από  τα  σημαντικότερα  ζητήματα  που  αφορούν  τον
Δήμο  του  και  ζήτησε  την  υποστήριξη  της  Π.Ε.Δ.  για:
-  τη  χρηματοδότηση  μιας  Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  για  τη  δυτική  Στερεά  Ελλάδα  –
δυτική  Φθιώτιδα  και  Ευρυτανία  –  για  την  αναζωογόνηση  και  την  ανάπτυξη  των  περιοχών,
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-  την  ολοκλήρωση  του  οδικού  άξονα  Σταυρός  –  σήραγγα  Τυμφρηστού,  για  τη  βελτίωση  της
προσβασιμότητας  στη  δυτική  Στερεά  Ελλάδα  και
-  τη  χρηματοδότηση  των  έργων  δημιουργίας  ενεργειακών  κοινοτήτων  με  τη  συμμετοχή  Δήμων.
Ο  Πρόεδρος  κ.  Σουλιώτης  αλλά  και  σύσσωμο  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  Π.Ε.Δ.
συμφώνησαν  με  τη  σημαντικότητα  των  θεμάτων  που  έθιξε  ο  Δήμαρχος  Μακρακώμης  και
υπήρξε  η  δέσμευση  για  την  αμέριστη  υποστήριξη  της  Π.Ε.Δ.  στη  διεκδίκησή  τους.
Στη  συνέχεια  ο  λόγος  δόθηκε  στον  προσκεκλημένο  Πρόεδρο  του  Πράσινου  Ταμείου,  κ.
Σταθόπουλο,  ο  οποίος  αναφέρθηκε  στις  χρηματοδοτούμενες  δράσεις  αλλά  και  στον
προγραμματισμό  νέων.  Οι  Δήμαρχοι  συνεχάρησαν  τον  Πρόεδρο  για  την  έως  σήμερα  μεταξύ
τους  συνεργασία,  ενώ  υπέβαλλαν  μία  σειρά  από  αιτήματα  για  τα  οποία  ο  κ.  Σταθόπουλος
παρείχε  πλήρη  ενημέρωση  και  δεσμεύτηκε  για  ευρεία  διαβούλευση  στον  σχεδιασμό  των  νέων
προσκλήσεων  χρηματοδότησης.  Συμφωνήθηκε  επίσης,  να  παρέχεται  εγκαίρως  αναλυτική
ενημέρωση,  επί  των  νέων  δράσεων  προς  τους  Δήμους,  μέσω των  Π.Ε.Δ..
Ακολούθησε  ενημέρωση  από  τον  Πρόεδρο  της  Θεματικής  Επιτροπής  για  την  Κοινωνική
Οικονομία  και  Μέλους  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.,  κ.  Σ.  Χαλβατζή  για  τις  ευκαιρίες  που  παρέχει  η
κοινωνική  επιχειρηματικότητα  στην  ανάπτυξη  των  τοπικών  κοινωνιών  και  στη  μείωση  της
ανεργίας.  Αποφασίστηκε  μάλιστα  η  συνδιοργάνωση  ημερίδας  με  την  Ένωση  Φορέων
Κοινωνικής  και  Αλληλέγγυας  Οικονομίας  Στερεάς  Ελλάδας,  την  1η  Μαρτίου,  στη  Χαλκίδα,  με
θέμα:  «Η  ενεργειακή  κρίση  και  η  Κοινωνία  των  Πολιτών  -  Δημιουργία  Ενεργειακών
Κοινοτήτων  στα  πλαίσια  της  Κοινωνικής  Αλληλέγγυας  Οικονομίας».  Στο  πλαίσιο  της
ανάδειξης  καλών  πρακτικών  στη  Στερεά  Ελλάδα,  παρουσιάστηκε  από  την  κα  Β.  Αργύρη,  η
δομή,  η  λειτουργία  και  τα  επιτεύγματα  του  ΚΟΙΣΠΕ  «Ανεμώνη»  και  αποφασίστηκε  η  επιδίωξη
συνεργασιών  μεταξύ  των  Δήμων  και  των  Κοινωνικών  Επιχειρήσεων,  προς  όφελος  των
πολιτών.
Τέλος,  αποφασίστηκε  η  συμμετοχή  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  στη  διοργάνωση  του
Θαλασσινού  Καρναβαλιού  Χαλκίδας,  στο  πλαίσιο  της  υποστήριξης  σημαντικών  δράσεων  των
Δήμων.
Με  πρωτοβουλία  του  φιλοξενούντος  Δήμου,  τα  Μέλη  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  ξεναγήθηκαν  στο
Μουσείο  Ιστορίας  -  Λαογραφίας  "Αθανασίου  και  Μαίρης  Ακρίδα",  ενώ  παρευρέθηκαν  στην
έναρξη  του  1ου  circus  street  food  festival,  ολοκληρώνοντας  την  επίσκεψη  στον  Δήμο
Μακρακώμης  με  τις  καλύτερες  εντυπώσεις.
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